
ΑΠΟΛΥΣΗ  Γ.ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ
ΑΠΟ  ΤΗΝ  ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
“ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ”
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ, υλοποιώντας χθεσινή απόφασή
του, απέστειλε σήμερα επιστολή προς τον εκδότη της εφημερίδας
“ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ” κ. Θεμιστοκλή Αλαφούζο, διαμαρτυρόμενη εντονότατα
για  την  αναίτια  απόλυση  του  συναδέλφου  κ.  Γιάννη
Μπακογιαννόπουλου, μετά από είκοσι εννέα έτη συνεχούς εργασίας
στην ίδια εφημερίδα. Στην επιστολή επισημαίνεται ότι είκοσι
εννέα χρόνια εργασίας στην ίδια επιχείρηση αποτελούν κατάθεση
ζωής, την οποία κανείς δεν διαγράφει μέσω λογιστηρίου.
Παρόμοια επιστολή το Δ.Σ. απέστειλε και στον Διευθυντή της
εφημερίδας “ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ” κ. Αντώνη Καρακούση, καλώντας τον να
προσέλθει στα γραφεία της ΕΣΗΕΑ την Τρίτη, 28 Ιανουαρίου, στις
11 π.μ.
Η επιστολή του Δ.Σ. προς τον κ. Θ. Αλαφούζο έχει ως εξής:

“Αγαπητέ Κύριε,
Με αναφορά του, της 16.1.2003, την οποία κατέθεσε στην ΕΣΗΕΑ,
το μέλος μας Γιάννης Μπακογιαννόπουλος, μας ενημέρωσε ότι η
εφημερίδα  σας,  στην  οποία  εργαζόταν  επί  29  χρόνια,  τον
απέλυσε. Ο λόγος, όπως μας πληροφορεί η αναφορά, ήταν ότι ο
συνάδελφος δεν αποδέχτηκε την αναγκαστική συνταξιοδότησή του,
όπως επιθυμούσε η επιχείρησή σας, δύο χρόνια πριν συμπληρώσει
τα συντάξιμα χρόνια του.
Μάλιστα  το  λογιστήριό  σας  του  ζήτησε  να  υπογράψει  ότι
απολύεται  “λόγω  συνταξιοδοτήσεως”  με  καταβολή  του  50%  της
αποζημίωσης που δικαιούται και η οποία σύμφωνα με τη σχετική
νομολογία του Αρείου Πάγου πρέπει σε κάθε περίπτωση να είναι
πλήρης.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ θεωρεί ότι αυτή η μεταχείριση του συναδέλφου
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Γ. Μπακογιαννόπουλου είναι εκδήλωση της αντίληψης την οποία τα
μέλη  της  Ένωσης  αποδοκίμασαν  με  τις  περσινές  τους
κινητοποιήσεις, όπου κυριάρχησε η θέση του κλάδου, ότι οι
δημοσιογράφοι  δεν  είναι  αναλώσιμοι.  Είκοσι  εννέα  χρόνια
εργασίας και μάλιστα συνεχή στην ίδια επιχείρηση αποτελούν
κατάθεση  ζωής,  την  οποία  κανείς  δεν  διαγράφει  μέσω
λογιστηρίου.
Επειδή,  λοιπόν,  πρόκειται  σαφώς  για  απόλυση  καταχρηστική,
ζητάμε την άμεση επαναπρόσληψη του Γ. Μπακογιαννόπουλου και
την απόδοση ευθυνών, σε όποιον τις έχει, για το δυσάρεστο σε
βάρος του συμβάν”.


